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EZETAZOMENO MAOGHMA:
MAGOHMATIKA (AATEBPA)

OEMA A
A1. Av o1 cuvapTioEIS f, g €ival TTapaywyiolues o€ €va aUvoAo A, va atTodEIgeTE OTI:

(fx)+gx) =f'(x) +g'(x)
Movadeg 10

A2. a) EOTW Xy, X, ,...,% Ol TILEG piag peTABANTAG X, TTOU a@opd Ta AToua VOGS BEiypaTOC peyEBOUG
Vv, OTTOU K, V un uNOEVIKOi QUOIKOi aplBuoi pe K<v. TI ovouddeTtal ouxvotnta Vv, TTou
QVTIOTOIXEI OTNV TIUA X, i=1,2, ..., K;

Movadeg 3
B) Eotw x4, X, ,...,%, Ol TILEG HiOG TTOOOTIKAG WETABANTAG X evOg deiyuaTtog peyéBoug v
KAl W;, W,,...,W, €ival Ol avTioTOIXOl OUVTEAEOTEG OTABUWIONG (BapuTtnTag).
Na ypAayeTe TOV TUTTO TOU OTABWIKOU HECOU.

Movadeg 4

A3. Na xapakTnpioeTe TIS TTPOTACEIS TTOU akoAouBouv, ypdgovrag aTo TETPadIO oag 10 ypauud mou
avTioTolxel o€ KGBe TTpoOTACN Kai SiTTAa oT0 ypduua 1N Aéén ZwoTo, av n Tporacn givar cwaoTh,
n Ada@og, av n mpdoraon eivai Aavlaouévn.
a. Houvaptnon f(x) = |x| €xel Tapaywyo oTo x,=0.
B. To diIdypaupua CUXVOTATWY XPNOIUOTTOIEITAI YIA TN YPOQPIKATIAPACTACT TWV TIMWV Hiag

TTOIOTIKAG METARANTAG.

Y. loxuel (nux)” = ouvx.
8. O1 TTo00TIKEG pETABANTEG, TWV OTTOIWV O TIUEG €ival aplBuoi, diakpivovTal o BIAKPITEG

KOl OUVEXEIG .
Movadeg 8
OEMA B
Aivetal n ouvaptnon f(x) =%x3 — 3% + 5x + % OTTOU XER.
B1. Na Bpeite Tnv Tapdywyo f '(x).
Movadeg 4

B2. Na peAetrioete Tn ouvdaptnon f wg TPog Tn povoTovia (pov. 6) Kal va Bpeite 1o €idog Kal TNV
TIUA TWV OKPOTATWYV (UOV. 4).

Movadeg 10
B3. Na Bpeite Tnv €€icwon TNG €@amTouévng TG YPAPIKAG TTapdoTaong TnG ouvaptnong f
OTO ONUEIO HE TETUNUEVN Xo=0.
Movadeg 7

B4. Na utrohoyioeTe 1o 6pio: lim LU=/
h=0

Movadeg 4



OEMAT
To TTpwi piag nuépag ol TiuéG TNG Bepuokpaciag (o€ °C) oe 5 TOAeIG TNG EANGSag ntav: 22,
18, 20 + K, 14, 16, OTTOU K TTPAYUATIKOG apiBuds. O ouvTteAeOTNG UETABOAAG TwV TTAPATIAVW

2
TILWV €ival CV = 20% Kal N TUTTIKI ATTOKAION €ivalion pe s=lim %
x—1

1. Na &¢iete 611 s=4.

Movdadeg 6
2. Na d¢i¢ete 611 N péon TIiWA TWV TTOPATTAVW TIMWV TNG BEpuoKpaaciag gival x=20.

Movadeg 4
3. Na Odcitete 611 K =10 (pov. 6) kal va Bpeite T didueco O (pov. 3)

Movadeg 9

4. Av 10 peonuépl NG idIag nuépag ol TTapaTTdvw TILEG TNG Bepuokpaciag augndnkav katd
10%, va UTTOAOYIOETE TOV OUVTEAEOTR HETARBOANG TWV VEWV TILWYV TNG BEPLOKPATIAG.
Movadeg 6

©EMA A :

Aivetar  opBoywvio Tpiywvo AOB u£0A= 90°, KABeTEG TTAEUPEQ
urnKkoug (OA)=x, (OB)=y Kal utroTeivouca unkoug (AB)=10.

A1. Na d¢igete 0TI N TTAEUPA y EKPPACETAI WG CUVAPTNON TOU X ATTO TOV

TUTTO: Yy=f(x) = /100 — X (nov. 3) Kal va Bpeite To TTEdI0 OPIoUOU
TNG ouvaptnong f (uov. 4). in
Movddeg 7

A2. Na utrodoyioete Tov puBud peTaBoANG TNG cuvapTnong y=f(x), WG TTPOG x, OTAV x=8.

Movadeg 6

f(0)-8

A3. Na utroloyioeTe 10 6plo:  lim ———.

x—6
Movadeg 6
AA4. Av x,=2,3, x, =3,5 KaI x5 =2,8 €ival TILEG TNG TTAEUPAG X, VO AITIOAOYAOETE OTI:
f(x,) > f(x3) > f(x,) .

Movadeg 6



